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^ V i h 945,5 millió forint 
a budapesti lakóházak felújítására

A% idén 1,6 milliárd forintot használ fel 
beruházásokra a fővárosi tanács 

[Növelni kell a saját erőből történő építkezések számát 
l Javaslat a kereskedelmi hiánycikkek megszüntetésére

A  fővárosi tanács végre­
ha jtó  bizottsága a tanács szak- 
igazgatási és gazdasági veze- 
> tőivel értékelte a múlt év 
-munkáját és megtárgyalta az 
■1960-as esztendő feladatait.

Veres József, a fővárosi ta- 
[nács végrehajtó bizottságának 
[elnöke a többi között elmon­
dotta: a tanácsi ipar és élelmi­
szeripar 1959-ben csaknem 3,5 
*milliárd forint értékű árut tér­
iméit. Az építőipar termelése 
[1 milliárd forint, a közlekedési 
lés szolgáltató vállalatok ter- 
Emelése pedig mintegy 3,4 mil- 
I liárd forint volt az elmúlt esz- 
Itendőben.

1959-ben körülbelül 1 mil- 
| liárd forintot fordítottak a ta- 
; nácsi gazdaság fejlesztésére, 
I—  ezt az összeget főként a köz- 
Iműhálózat és a közlekedés fe j­
lesztésénél használták fél. Je­
lentős összeget fordított a ta- 
inács a kereskedelmi hálózat 
bővítésére, korszerűsítésére,

■ oktatási és egészségügyi intéz­

mények építésére, valamint la­
kásépítésre. (Ez utóbbira mint­
egy félmilliárd forintot költött 
a főváros.)

Veres József ezután több ta­
nácsi vállalat munkájával 
részletesen foglalkozott. El­
mondotta, hogy szép eredmé­
nyeket ért el a Gázművek: az 
év végéig a tervezettnél több 
mint 20 millió forinttal ter­
meltek többet, csökkentették 
az üzemzavarok számát és 
12 600 új fogyasztó készülékét 
kapcsolták be a hálózatba. 
Hangsúlyozta azt is, hogy a 
jövőben a helyiipar és a kis­
kereskedelem között az eddi­
ginél jobb kapcsolatot kell lé­
tesíteni, valamint törekedni 
kell arra, hogy a tanácsi vál­
lalatok több hiánycikk gyár­
tását is megkezdjék. Fontos 
feladat az is, hogy a Fővárosi 
Javító- és Szerelő Vállalat el­
sősorban a lakosság igényei­
nek kielégítésére törekedjék; 
Megjegyezte, hogy a Vízművek 
Budapest vízellátásának javí­
tása érdekében megoldotta a 
talajdúsítást — ugyanakkor 
azonban a felbontott járdákat 
és úttesteket csak lassan hoz­
zák rendbe.

Beszámolója további részé-' 
ben Veres József hangsúlyoz­
ta: Az idén 1,6 milliárd forin­
tot használhat fel a főváros 
beruházásokra. Ezt az összeget 
úgy kell hasznosítani, hogy 
minél jobban kielégítsék a la­
kosság igényeit. Így: a rendel­
kezésre álló összegből inkább

kevesebb építkezést kell meg­
kezdeni, de ezeket mielőbb be 
is kell fejezni. Egyébként a 
nehéz lakáshelyzet megoldását 
szolgálja az a kormánvhatáro- 
zat is, amely megtiltotta Bu­
dapesten és környékén az új 
üzemek építését.

A  lakáshelyzet megoldására 
szolgálnak a kormány távlati 
lakásfejlesztési tervei —  hang­
súlyozta Veres József. Ennek 
keretében Budapesten mintegy 
250 000 lakást építenek. Emel­
lett azonban növelni kell a sa­
ját erőből történő lakásépítke­
zéseket és nem szabad lebe­
csülni azokat a javaslatokat, 
amelyeket a dolgozók a lakás- 
építkezés meggyorsítására tesz­
nek.

A  beruházásokon kívül vál­
lalati felújításokra 1960-ban 
mintegy 620 millió forintot 
költ a főváros. A  lakóházak jog­
vitására 945,5 millió forintot 
irányoztak elő, a helyi utak, 
hidak fenntartására 157 millió 
forintot fordítanak. A  jövőben 
azonban helyesebben kell ki­
választani a beruházásokat és 
felújításokat, s minden erőt a 
fejlődés meggyorsítására kell 
összpontosítani. (M T I )


